
 

Приложение III 

Городское и сельское население. 

Как Вы оцениваете на настоящий момент ситуацию с 
бездомными и безнадзорными животными в Вашем городе? 

Распределение ответов 
Городское 
население 

Сельское 
население 

В нашем городе нет проблем с бездомными животными 48% 46% 
Есть незначительные проблемы 26% 26% 
Есть серьезные проблемы 17% 18% 
Затруднились ответить 9% 10% 

 

Заметили ли Вы какие-либо изменения в сфере 
проблематики бездомных животных? 

Распределение ответов 
Городское 
население 

Сельское 
население 

Есть позитивные изменения 49% 45% 
Не заметил изменений 38% 36% 
Есть негативные изменения 6% 6% 
Затруднились ответить 6% 13% 

 

Сталкивались ли Вы лично за последние полгода с 
бездомными животными? 

Распределение ответов 
Городское 
население 

Сельское 
население 

Сталкивался и это не страшно (позитивная реакция) 52% 50% 
Сталкивался и это очень плохо (негативная реакция) 16% 21% 
Не сталкивался 24% 20% 
Затруднились ответить 7% 9% 

 

Какой способ контроля за безнадзорными животными Вы 
считаете наиболее правильным? 

Распределение ответов 
Городское 
население 

Сельское 
население 

ДЕЙСТВУЮЩИЙ СЕЙЧАС - отлов - стерилизация - 
вакцинация - чипирование - выпуск 54% 49% 

Отлов и перемещение в места пожизненного содержания 32% 37% 
Отстрел 3% 4% 
Затруднились ответить 11% 10% 

 

  



 

Пол Распределение ответов 
Городское население Сельское население 

Мужской 38% 37% 
Женский 62% 63% 

 

Возраст Распределение ответов 
Городское население Сельское население 

от 18 до 25 лет 18% 13% 
от 25 до 35 лет 23% 20% 
от 35 до 45 лет 28% 27% 
от 45 до 60 лет 21% 25% 
старше 60 лет 10% 15% 

 

  



Приложение IV 

В зависимости от личного взаимодействия с бездомными 
животными 

Как Вы оцениваете на 
настоящий момент 

ситуацию с бездомными и 
безнадзорными животными 

в Вашем городе? 

Распределение 
Сталкивались и 
это не страшно 

(позитивная 
реакция) 

Сталкивались и 
это очень плохо 

(негативная 
реакция) 

Не 
сталкивались 

Затруднились 
ответить 

В нашем городе нет 
проблем с бездомными 
животными 

54% 33% 56% 44% 

Есть незначительные 
проблемы 25% 34% 20% 19% 

Есть серьезные проблемы 14% 36% 8% 10% 
Затруднились ответить 7% 7% 16% 26% 

 

Заметили ли Вы какие-
либо изменения в сфере 
проблематики бездомных 

животных? 

Распределение 
Сталкивались и это 

не страшно 
(позитивная 

реакция) 

Сталкивались и это 
очень плохо 
(негативная 

реакция) 

Не 
сталкивались 

Затруднились 
ответить 

Есть позитивные 
изменения 59% 25% 44% 29% 

Не заметил изменений 28% 50% 31% 38% 
Есть негативные 
изменения 4% 17% 3% 6% 

Затруднились ответить 9% 8% 21% 28% 
  

Какой способ контроля за 
безнадзорными животными 

Вы считаете наиболее 
правильным? 

Распределение 
Сталкивались и это 

не страшно 
(позитивная 

реакция) 

Сталкивались и это 
очень плохо 
(негативная 

реакция) 

Не 
сталкивались 

Затруднились 
ответить 

ДЕЙСТВУЮЩИЙ СЕЙЧАС 
- отлов - стерилизация - 
вакцинация - чипирование - 
выпуск 

61% 28% 47% 33% 

Отлов и перемещение в 
места пожизненного 
содержания 

29% 51% 34% 26% 

Отстрел 2% 13% 3% 9% 
Затруднились ответить 8% 7% 15% 32% 



 

Вы проживаете в 
многоквартирном доме 
или частном секторе? 

Распределение 
Сталкивались и это 

не страшно 
(позитивная 

реакция) 

Сталкивались и это 
очень плохо 
(негативная 

реакция) 

Не 
сталкивались 

Затруднились 
ответить 

Многоквартирный дом 67% 66% 68% 64% 
Частный сектор 33% 34% 32% 36% 

 

Пол 
Распределение 

Сталкивались и это не 
страшно (позитивная 

реакция) 
Сталкивались и это очень 

плохо (негативная реакция) 
Не 

сталкивались 
Затруднились 

ответить 

Мужской 37% 38% 38% 46% 
Женский 63% 62% 62% 54% 

 

Возраст 
Распределение 

Сталкивались и это не 
страшно (позитивная 

реакция) 

Сталкивались и это очень 
плохо (негативная 

реакция) 
Не 

сталкивались 
Затруднились 

ответить 

от 18 до 25 
лет 16% 16% 18% 16% 

от 25 до 35 
лет 23% 22% 19% 22% 

от 35 до 45 
лет 29% 28% 26% 26% 

от 45 до 60 
лет 21% 25% 23% 24% 

старше 60 
лет 11% 10% 15% 12% 

 

  



Приложение V 

В зависимости от пола респондента 

 

Как Вы оцениваете на настоящий момент ситуацию с бездомными и 
безнадзорными животными в Вашем городе? 

Пол 
Мужской Женский 

В нашем городе нет проблем с бездомными животными 46% 48% 
Есть незначительные проблемы 27% 24% 
Есть серьезные проблемы 16% 18% 
Затруднились ответить 11% 10% 

 

Заметили ли Вы какие-либо изменения в сфере проблематики бездомных 
животных? 

Пол 
Мужской Женский 

Есть позитивные изменения 49% 54% 
Не заметил изменений 35% 33% 
Есть негативные изменения 6% 7% 
Затруднились ответить 9% 7% 

 

Сталкивались ли Вы лично за последние полгода с бездомными животными? Пол 
Мужской Женский 

Сталкивался и это не страшно (позитивная реакция) 51% 52% 
Сталкивался и это очень плохо (негативная реакция) 16% 19% 
Не сталкивался 23% 23% 
Затруднились ответить 10% 6% 

 

Какой способ контроля за безнадзорными животными Вы считаете наиболее 
правильным? 

Пол 
Мужской Женский 

ДЕЙСТВУЮЩИЙ СЕЙЧАС - отлов - стерилизация - вакцинация - чипирование - 
выпуск 49% 54% 

Отлов и перемещение в места пожизненного содержания 31% 33% 
Отстрел 6% 2% 
Затруднились ответить 13% 10% 

 

Вы проживаете в многоквартирном доме или частном секторе? Пол 
Мужской Женский 

Многоквартирный дом 67% 66% 
Частный сектор 33% 34% 
 

 



Приложение VI 

В зависимости от возраста респондента 

Как Вы оцениваете на настоящий момент ситуацию 
с бездомными и безнадзорными животными в 

Вашем городе? 

Возраст 
от 18 до 
25 лет 

от 25 до 
35 лет 

от 35 до 
45 лет 

от 45 до 
60 лет 

старше 
60 лет 

В нашем городе нет проблем с бездомными 
животными 45% 52% 47% 47% 48% 

Есть незначительные проблемы 27% 23% 25% 24% 24% 
Есть серьезные проблемы 18% 17% 19% 19% 12% 
Затруднились ответить 10% 8% 9% 11% 16% 

 

Заметили ли Вы какие-либо изменения в 
сфере проблематики бездомных животных? 

Возраст 
от 18 до 
25 лет 

от 25 до 
35 лет 

от 35 до 
45 лет 

от 45 до 
60 лет 

старше 60 
лет 

Есть позитивные изменения 49% 48% 49% 47% 52% 
Не заметил изменений 32% 34% 32% 35% 24% 
Есть негативные изменения 4% 7% 8% 6% 5% 
Затруднились ответить 15% 10% 11% 12% 18% 

 

Сталкивались ли Вы лично за последние 
полгода с бездомными животными? 

Возраст 
от 18 до 
25 лет 

от 25 до 
35 лет 

от 35 до 
45 лет 

от 45 до 
60 лет 

старше 60 
лет 

Сталкивался и это не страшно (позитивная 
реакция) 53% 56% 55% 50% 50% 

Сталкивался и это очень плохо (негативная 
реакция) 18% 19% 19% 21% 16% 

Не сталкивался 22% 18% 19% 21% 26% 
Затруднились ответить 6% 7% 6% 7% 7% 

 

Какой способ контроля за безнадзорными 
животными Вы считаете наиболее правильным? 

Возраст 
от 18 до 
25 лет 

от 25 до 
35 лет 

от 35 до 
45 лет 

от 45 до 
60 лет 

старше 60 
лет 

ДЕЙСТВУЮЩИЙ СЕЙЧАС - отлов - 
стерилизация - вакцинация - чипирование - 
выпуск 

51% 51% 53% 48% 45% 

Отлов и перемещение в места пожизненного 
содержания 32% 33% 33% 37% 34% 

Отстрел 3% 5% 4% 6% 5% 
Затруднились ответить 14% 11% 10% 9% 16% 
 

Вы проживаете в многоквартирном доме 
или частном секторе? 

Возраст 
от 18 до 
25 лет 

от 25 до 
35 лет 

от 35 до 
45 лет 

от 45 до 
60 лет 

старше 60 
лет 

Многоквартирный дом 73% 70% 67% 63% 58% 
Частный сектор 27% 30% 33% 37% 42% 

 


